

深入学习贯彻习近平总书记 在中央全面深化改革委员会第六次会议上重要讲话精神

研究部署改革任务组织实施、巩固深化党纪学习教育成果等工作
省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 9月5日,省委召开常委会议,传达学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神和对党纪学习教育作出的重要指示精神,传达贯彻中央党的建设工作领导小组会议、全国乡镇(街道)履行职责事项清单工作推进会精神,研究部署改革任务组织实施、巩固深化党纪学习教育成果等工作,审议通过《山西省贯彻落实<新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施>细化方案》,听取2024年太原能源低碳发展论坛筹备情况汇报。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,全面落实省委十二届八次全会部署要求,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,

把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机,加强改革系统集成,优化改革推进落实机制,充分调动各方面积极性,推动重大标志性改革举措加快落地,确保党中央重大改革部署在山西落到实处。要深入贯彻落实党中央关于自由贸易试验区建设的重大决策部署,积极复制推广先进省份自贸试验区制度创新成果,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,加快打造内陆地区对外开放新高地。

会议指出,党中央部署开展党纪学习教育以来,省委坚定扛牢主体责任,推动我省党纪学习教育取得积极成效,广大党员、干部经受了深刻的政治教育、党性锤炼和思想洗礼。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、

抓在经常,建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,常态化推进学纪知纪明纪守纪。要坚持党性党风党纪一起抓,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,着力铲除腐败滋生的土壤和条件,以高质量纪律建设推动党的建设上水平。要综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,引导推动党员、干部在遵规守纪前提下,勤奋工作、放手干事、锐意进取、积极作为,把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展的强大动力。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于基层治理的重要论述,着眼破解基层治理“小马拉大车”问题,准确把握全面建立乡镇(街道)履行职责事项清单的目标要求,坚持权责一致、责能一致,坚持因地制宜、分类指导,切实把清单编好用好,形成事权清晰、责能相适、履职顺畅、保障有力的乡镇

(街道)权责体系,持续为基层减负赋能,不断提升基层治理效能。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话精神,全面落实《新时代推动中部地区加快崛起的若干政策措施》,紧扣“三基地一枢纽”战略定位,充分发挥我省比较优势,狠抓重点任务落实和制度机制建设,在新时代推动中部地区崛起中彰显山西担当。

会议指出,要高标准高质量举办太原能源低碳发展论坛,精心组织论坛交流、项目推介、合作签约等活动,全面展示山西深入推进能源革命、推动能源低碳发展的积极成效,进一步打造好能源低碳领域的高端对话平台、成果发布平台和国际合作对接平台。

会议还研究了其他事项。

山西省红十字会第七次会员代表大会召开

唐登杰金湘军会见与会代表 王可张春林出席

本报讯 9月4日,山西省红十字会第七次会员代表大会在太原召开。省委书记、省人大常委会主任唐登杰,省委副书记、省长金湘军会见与会代表并合影。中国红十字会党组书记、常务副会长王可,省委副书记张春林出席开幕式并讲话。省人大常委会副主任谢红、省政协副主席李青山,中国红十字会党组成员、秘书长李立东出席。副省长赵红严主持开幕式。

上午9时,大会开幕。全场起立,奏唱国歌。红十字志愿者代表宣读了国际红十字与红新月运动基本原则,团省

委负责同志代表群团组织致贺词。

王可代表中国红十字会总会向大会召开表示祝贺。他指出,近年来在山西省委、省政府的领导下,在社会各界大力支持下,山西省红十字会围绕中心工作,聚焦主责主业,坚持依法履职,工作取得显著成效,为全省经济社会发展作出了积极贡献。他强调,山西省各级红十字会要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全面贯彻落实习近平总书记关于红十字事业的重要指示批示精神,贯彻落实党的二十届三中全会精神,坚持党的全面领导,

坚持服务中心大局,坚持深化改革创新,把握机遇、踔厉奋发,为谱写中国式现代化山西篇章作出新的贡献。

张春林代表省委、省政府,对大会的召开表示热烈祝贺。他强调,全省红十字系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实省委十二届八次全会精神,在中国红十字会的关心指导下,加强思想政治引领,教育引导广大会员、志愿者和所联系

群众深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,切实成为党执政的坚实依靠力量、强大支持力量、深厚社会基础。要坚持围绕中心、服务大局,扎实推进应急救援能力建设,着力推动应急救护工作下沉延伸,不断提高人道救助能力,切实加强公益事业和志愿服务工作,积极为全省高质量发展贡献力量。要提升自身建设水平,加强党的领导和党的建设,持续深化改革,夯实基层基础,为全省红十字事业高质量发展提供坚强保障。

太原市开展2024年“中华慈善日”送温暖献爱心活动

本报讯(记者 赵静茹 弓凤飞)今年9月5日是第9个“中华慈善日”,主题是“崇德向善,依法兴善”。当天,市委、市人大常委会、市政府、市政协分别以不同形式开展“中华慈善日”送温暖、献爱心捐款活动。省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新

伟,市委副书记、政法委书记武晓花,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚等省、市领导带头捐款,机关干部积极响应,共捐款4.28万元。

本次活动秉承“依法组织、全民参与,坚持自愿、鼓励奉献”的原则,提倡党政机关、事业单位干部职工捐赠一

天的收入,单位捐赠一笔节约的工作经费;提倡生产、经营和服务性企业的干部职工捐赠一天的收入,盈利单位捐赠一天的利润或节约的一笔资金;提倡中央、省级驻并机关、企事业单位参加所在地区的募捐活动。

活动所募善款由市慈善总会和各

县(市、区)民政社会救助中心分别接收,用于开展助学、助医、助困、助孤、助老、助残等救助服务和抗疫、救灾、乡村振兴等项目支持,或按捐赠人意愿实施定向、专项救助。相关部门将严格监督捐款接受、管理和使用情况。

2024太原马拉松参赛号码开放查询

本报讯(记者 杨尔欣)9月5日,九牛牧业·2024太原马拉松赛参赛号码生成完毕,选手可通过“数字心动”App查询。

参赛号码既是跑者在赛道上独一无二的标识,也是赛道检录、寻找比赛靓照、查询赛事成绩的重要凭证。本届太马参赛号码,使用报名手机号

登录“数字心动”App后,在“我的赛事”中找到“太原马拉松赛”即可查询。

2024年太原马拉松赛,采用全半程混编出发机制。除特邀精英选手以外,其余所有全程和半程参赛选手将按照近年来各自在“A1类”级别马拉松赛事中的最佳成绩,进行混编分

区出发。

本届太马全程、半程项目总计设置了A、B、C、D、E、F、G、J、K、L共10个混编分区,迷你跑和家庭亲子跑项目则设置了专属集结区。

比赛当天,太马组委会将在每个分区进行检录,选手须严格按照

分区入场。所有参赛选手,请在比赛现场听从裁判指挥,有序起跑。

参赛号码公布后,跑友们纷纷在第一时间查询,并相约在各自的分区相遇。“很幸运能在太马赛场上遇到大家。”来自陕西的“梅子”留言道,“朋友们我是L31303号,L区见到了记得拍拍肩。”